

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ТОВАРИЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «СК-ВАГУЛИНСКОЕ»



Адрес:

150713, Республика Казахстан, Северо-Казахстанская обл., Кызылжарский р-н, с. Вагулино.

Телефоны:

(71538) 3-53-35.

Редин Виктор Георгиевич, директор ТОО «СК-Вагулинское» (до мая 2011), ныне — аким Кызылжарского района Северо-Казахстанской области. Награждён орденом Дружбы народов, медалями «За трудовое отличие» и «Қазақстан Республикасының тәуелсіздігіне 10 жыл». Отмечен почётной грамотой Президента Республики Казахстан.

Страна: Республика Казахстан

Регион: Северо-Казахстанская область

Город: с. Вагулино.

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 17.05.2012

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Надежный бизнес партнер

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ЗЕМЛЮ ОТЦОВ

Под зерновые и бобовые культуры в товариществе с ограниченной ответственностью «СК-Вагулинское» отведено 5039 гектаров земли. Ещё 390 гектаров занимают сенокосы, а 1679 — пастбища. Основные культуры, выращиваемые хозяйством — пшеница и горох. Ежегодный урожай составляет от 23 до 40 центнеров с гектара и имеет низкую себестоимость.

— Слагаемых успеха несколько, — рассказывает аким Кызылжарского района Виктор Георгиевич Редин, возглавлявший «СК-Вагулинское» с февраля 1994 по май 2011 года. — Современная техника, передовые технологии, хорошая укомплектованность кадрами... Ещё деды и отцы тех, кто сегодня здесь работает, поднимали эту землю, и потому люди относятся к ней бережно и рачительно.

Колхоз имени Ленина (так раньше называлось ТОО) в годы советской власти славился по всему Казахстану: имел звание «Колхоз высокой культуры земледелия», неоднократно был отмечен почётными грамотами и переходящими знамёнами союзного и республиканского значения. В 60-70-х годах хозяйством руководил Анатолий Петрович Киселёв, кавалер орденов Ленина, Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени. Рядом с ним работал отец В.Г. Редина Георгий Гаврилович, прошедший трудовой путь от шофёра до заместителя председателя по снабжению. Именно они стали наставниками будущего директора ТОО «СК-Вагулинское».

— Начинал я помощником комбайнёра, — вспоминает Виктор Георгиевич. — Потом мне, девятнадцатилетнему, доверили пост руководителя комплексной бригады.

С середины 80-х В.Г. Редин находился на ответственной партийной и хозяйственной работе за пределами родного села. Но связи с земляками не терял, вместе с ними принимая близко к сердцу беду, обрушившиеся на хозяйство в первые годы после развала СССР. И потому, получив предложение возглавить колхоз имени Ленина, имевший на тот момент огромную кредиторскую задолженность, не колебался ни секунды. За его кандидатуру колхозники проголосовали единогласно: свой, землю любит, знает, какой ценой добывается хлеб.

— Сейчас мы никому не должны, — продолжает свой рассказ Виктор Георгиевич. — А в то время моей главной задачей было сохранить хозяйство.

Задачу-минимум, а потом и максимум — сделать хозяйство одним из лучших в республике молодому председателю, а с 2004 года — директору ТОО помогали единомышленники: заместитель Юрий Заутнер, управляющий Василий Мураванный, главный агроном Надежда Карандейкина, главный бухгалтер Валентина Кочнева... Список можно продолжать долго — все 200 сотрудников предприятия чувствуют ответственность за его судьбу: Беловы, Тереховы, Мандрыгины, Лахтины, Лукины, Путиловы, Киселёвы, Евсеевы, Олексюки — представители династий, работающих в хозяйстве.

Государство в лице республиканских и областных властей не оставляет хозяйство без внимания. По программам, утверждённым президентом РК Н.А. Назарбаевым, ТОО приобрело 2 посевных комплекса «Джон Дир», 8 комбайнов «Енисей» и «Вектор», новые колёсный трактор, автомобили, зернопогрузчики и кормораздатчики. И эта забота о земле, на которой трудились отцы и деды, помноженная на трудолюбие и ответственное отношение, сделала ТОО «СК-Вагулинское» одним из лучших хозяйств региона.

